



Številka: 900-0002/2018-2

Datum: 20. 3. 2018

Z A P I S N I K

4. izredne seje Občinskega sveta občine Borovnica, ki je bila v torek, 20. 3. 2018, ob 18. uri v sejni sobi Občine Borovnica.

Sejo občinskega sveta je vodil župan Bojan Čebela, ki je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je seja sklepčna.

Na seji je bilo prisotnih vseh 13 svetnikov. Siniša Pezelj in Rok Šmon sta prišla na sejo ob 18.10, Marija Čepon pa ob 18.15.

Na seji so bili prisotni še:

1. Jernej Nučič, Andrej Klemenc in Nejlj Ofentavšek, občinska uprava
2. Doc. dr. Boštjan Ferk, Zavod Turjak

Župan je svetnike seznanil z naslednjim

DNEVNIM REDOM:

1. DIIP »Parkirišče P+R pri železniški postaji Borovnica

Svetniki so dnevni red soglasno podprli.

1. DIIP »PARKIRIŠČE P+R PRI ŽELEZNIŠKI POSTAJI BOROVNICA«

Uvodno obrazložitev je podal Andrej Klemenc. Povedal je, da je glavni namen projekta ureditev celotnega vozišča, zagotovitev varnih poti za kolesarje in pešce ter navezava na načrt SŽ glede ureditve železniške postaje v Borovnici. Slovenske železnice in RS so zemljišče v skupni površini 5.943m² brezplačno prenesle na občino, s tem je tudi izpolnjen pogoj lastništva za prijavo na razpis. Zavezali pa smo se, da do februarja 2020 izgradimo parkirišče, drugače moramo zemljišča vrniti. Doc. dr. Boštjan Ferk je v nadaljevanju predstavil DIIP, in sicer pravne podlage, opis variant, oceno investicijskih stroškov, finančno ekonomsko analizo, analizo tveganj,...

Jernej Nučič je predstavil projekt. Povedal je, da bo parkirišče v skupni površini 3.170 m² obsegalo 99 parkirnih površin, od tega bo 10 parkirišč za električna vozila, 4 za invalide ter parkirišča za kolesa z nadstreškom. Na tem območju bo urejeno tudi avtobusno postajališče in pešpot. Predstavil je tudi potek razgovorov s Slovenskimi železnicami, projektantom itd.

Po uvodnih predstavitvah je župan pozval svetnike k razpravi. Razpravljali so Rok Šmon, Matevž Šivic, Marija Čepon, Matjaž Ocepek, Siniša Pezelj, Josip Belović, Jernej Nučič in župan Bojan Čebela. V razpravi so izpostavili vprašanje v zvezi z obstoječimi garažami in možnostjo parkiranja za stanovalce, ki bivajo na železniški postaji. Razpravljali so, kaj bo za občane pomenila ukinitvev 30 parkirnih mest na ostalih lokacijah v Borovnici. Kakšen bo parkirni režim na novem parkirišču? Zanimala jih je časovnica izgradnje in kakšne bodo posledice, če investicija ne bo dokončana v roku. Kako bo poskrbljeno za varnost v času izgradnje.....

Špela Zalar je povedala, da je odbor razpravljal o DIIP-u in podal pozitivno mnenje za sprejem na občinskem svetu.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji SKLEP:

1. SKLEP: Občinski svet Občine Borovnica potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta »Parkirišče P+R pri železniški postaji Borovnica«, marec 2018, ki ga je izdelal Inštitut za javno zasebno partnerstvo, Zavod Turjak, PE Ljubljana, Ukmarjeva 2, 1000 Ljubljana.

PRISOTNIH: 13
GLASOVANJE: 13 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

Seja je bila zaključena ob 19.15 uri
Zapisala: Nejli Ofentavšek

ŽUPAN
Bojan Čebela